
 

Vimos ayer que los conjuntosfinitos no tienen ningún p de a

Qué pasa con los conjuntos infinitos Los hay sin puntos de

acumulacióny los hay con p de a

Por ejemplo ht infinito no tiene ningún p de a

Qué caract tienen los elementos de N Todos sus elementos

están separados entre sí más o igual que una distancia
positiva fija E 1

a
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Todos ellos son compis infinitos sin p de a alguno

Qué tienen en común

Qué les permite a los elementos Ca últs ej irse pegando

entre sí sin acabar acumulándose en torno a ningúnpunto
de la recta

Todosellos son conjuntos NO ACOTADOS
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Pregunta

Y si un conjunto infinitofuese anotado podría no tener ningún pelea



Veamos Sea 1 un conj infinito anotado
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Todo indica que

teoremade.pro rano Weierstnass

Si REIR infinito y acotado D fGEIR t

es p de a de 1

i e Todo conjunto infinito y acotado tiene al menos

un punto de acumulación

Puede el teorema anterior formularse en un campoordenado

en general

Sea I un campo ordenada

Si REX es un conjuntoinfinito y acotado

f E e I t es punto de acumulación de 1

En particular Es válido el Teo B W en



i e Es válido que LE 1 infinitoy acotado

1 GEO t es p de a de 1
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Pensemos en el conjunto
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Obviamente se trata de un conjunto infinito y acotado pues
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Entonces 7 GEIR z es p.de a del

Dem Recordatorio

Por ser R acotado f a BER El teoremadeencajes de intervalos
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Ocurre queAl tomar el puntomedio entre

ay b se generan dos satin Tanbuff
terrales al menos uno de

ellos con una infinidad de EE 112

elementos de R
Q 93bss bi

Llamemos ai bi a dichointervalo

Qué cumple ai bi Ga I ba
Tres cosas Eek
i ai bi E a b

kill ai.biz ztlKa.bJ zCb a

Eiil En Eu los hay una infinidad de elementos de R

procedemos entonces de La misma manera con el int En bit
Tomamos el punto medio estegenera 2 sutint en al menos

uno de los cuales tendría que haber una infinidadde
elementos de 1 Llamamos aa.ba a dicho sub interralo

Qué cumple Era bi 3 cosas
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En aabas hay una infinidad de elementos de 1

Seguimos indefinidamente este procedimiento y con ello

generamos una sucesión de intervalos cerrados Stanton

que cumplen
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En tanbrighay una infinidad de elementos de R



4 En lan.br hay una infinidad de elementos de

Ambi es un encaje de intervalos
cerradas

Se utiliza la
Propiedad
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Sea raro P.is En Vr hay una infinidad de elementosde R
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J como hay una infinidad de elementos de R en fanbei

hay una infinidad de elementos de 1 en VrG


